
市
と
商
工
会
議
所
は
、
市
内
の
経
営
動

向
と
経
営
意
識
を
的
確
に
把
握
す
る
た
め
、

市
内
事
業
所
の
協
力
で
10
月
に
経
営
動
向

調
査
を
実
施
し
、
そ
の
結
果
を
ま
と
め
ま

し
た
。

調
査
は
市
内
千
728
の
事
業
所
を
対
象
に

昨
年
の
同
時
期
と
比
較
し
、
景
気
の
動
向

に
つ
い
て
答
え
て
い
た
だ
い
た
も
の
で
す
。

（
有
効
回
答
数　
381
）

売
上
高
に
つ
い
て
の
質
問
で
は
、
全
業

種
の
41
・
７
％
が
「
減
少
し
た
」
と
回
答

し
、
昨
年
と
比
べ
0.7
ポ
イ
ン
ト
減
で
し
た
。

な
お
、
「
増
加
し
た
」
と
い
う
回
答
は

25
・
７
％
と
な
り
ま
し
た
。
（
図
１
）

ま
た
、
純
利
益
が
「
減
少
し
た
」
と
52
・

３
％
が
回
答
し
て
い
ま
す
。
受
注
が
「
減

少
し
た
」
と
回
答
し
た
も
の
は
39
・
６
％

に
な
っ
て
い
ま
す
。
（
図
２
）

企
業
間
の
競
争
に
関
す
る
質
問
で
は
、

47
・
０
％
が
「
厳
し
く
な
っ
た
」
と
回
答

し
て
い
ま
す
。
（
図
３
）

【
製
造
業
・
建
設
業
】

「
人
材
の
育
成
」
を
ト
ッ
プ
に
「
営
業
力

の
強
化
」
、
「
省
力
化
・
合
理
化
」
の
順

に
な
っ
て
い
ま
す
。

【
商
業
・
サ
ー
ビ
ス
業
】

「
人
材
の
育
成
」
を
ト
ッ
プ
に
「
商
品
の

高
級
化
・
専
門
化
」
、
「
商
品
の
多
様
化
」

の
順
に
な
っ
て
い
ま
す
。

今
後
積
極
的
に
収
集
し
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
情
報
で
は
、
製
造
業
・
建
設
業
、
商

業
・
サ
ー
ビ
ス
業
と
も
に
昨
年
と
同
様「
自

社
の
属
す
る
業
界
動
向
」
を
ト
ッ
プ
に
、

製
造
業
・
建
設
業
で
は
「
新
技
術
・
新
製

品
」
、
「
賃
金
・
労
働
関
係
」
で
、
商
業
・

サ
ー
ビ
ス
業
で
は
「
他
業
界
の
動
向
」
、

「
新
技
術
・
新
商
品
」
と
続
い
て
い
ま
す
。

３
か
月
後
の
業
況
に
つ
い
て
は
、
全
業

種
で
「
横
ば
い
」
と
回
答
し
た
も
の
が
49
・

６
％
あ
り
、
「
停
滞
」
は
41
・
０
％
で
昨

年
と
比
べ
8.3
ポ
イ
ン
ト
増
と
な
っ
て
い
ま

す
。
ま
た
、
「
好
転
」
と
回
答
し
た
も
の

は
8.9
％
で
昨
年
と
比
べ
9.9
ポ
イ
ン
ト
減
と

な
っ
て
い
ま
す
。
（
図
４
）

市
内
中
小
企
業

経
営
動
向
調
査
結
果

平
成
26
年
度

問
合
せ
　
商
工
課
商
工
係

受注（図２）

３か月後の業況（図４）

売上高（図１）

企業間競争（図３）

30%以上増　1.6％

非常に楽　0.3％

20%増　2.1％

10%増
22.0％

変わらない
32.5％

20%減
8.4％

30%以上減　2.6％

10%減
30.7％

やや楽　2.4％
非常に厳しい
15.5％

無回答　5.5％

30%以上増　1.0％

20%増　1.3％

20%減
8.9％

30%以上減
3.1％

無回答　1.8％

大幅に好転　0.5％

やや好転　8.4％大幅に停滞
7.9％

無回答　0.5％

10%増
22.3％

変わらない
33.9％

10%減
27.6％

変わらない
44.9％

やや厳しい
31.5％

横ばい
49.6％

やや停滞
33.1％

情
報
収
集
は

経
営
方
針
は

調
査
の
内
容
と
結
果

景
気
の
動
向
は

15


